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5-8 класс (ФГОС) составлена на основании
                                                  
требований к результатам освоения образовательной программы основного общего образования, представленной в Федеральном государственном стандарте основного общего образования;
Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина;
Закона РФ «Об образовании»;
Федерального закона «О физической культуре и спорте»;
Стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020 г.;
примерной программы основного общего образования;
        Используется УМК   «5—7 классы», под общ.ред. М. Я.  Виленского  (М.:  Просвещение,  2011);«Физическая  культура.  8—9  классы»,  под общ.ред. В. И. Ляха (М.: Просвещение, 2011).
                     ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА УЧЕБНОГО ПРЕДМЕТА
Предметом обучения физической культуре в основной школе является двигательная активность человека с общеразвивающей направленностью. В процессе овладения этой деятельностью  укрепляется  здоровье,  совершенствуются  физические  качества, осваиваются определённые  двигательные  действия,  активно  развиваются  мышление, творчество и самостоятельность. Важнейшим требованием проведения современного урока по физической культуре является обеспечение дифференцированного и индивидуального подхода к учащимся с учётом состояния здоровья, пола, физического развития, двигательной подготовленности, особенностей развития психических свойств и качеств, соблюдения гигиенических норм. Физическая культура, как любой другой предмет, включённый в Базисный учебный план, также ориентирована на достижение этой цели. 
В свою очередь, специфической целью школьного физического воспитания является формирование разносторонне физически развитой личности, способной активно использовать ценности физической культуры для укрепления и длительного сохранения собственного здоровья, оптимизации трудовой деятельности и организации активного отдыха. 
Образовательный процесс учебного предмета «Физическая культура» в основной школе направлен на решение следующих задач:
•  содействие гармоничному физическому развитию, закрепление навыков правильной осанки, развитие устойчивости организма к неблагоприятным условиям внешней среды, воспитание ценностных ориентации на здоровый образ жизни и привычки соблюдения личной гигиены;
•  обучение основам базовых видов двигательных действий;•  
 дальнейшее  развитие  координационных  (ориентирование  в  пространстве, перестроение двигательных действий, быстрота и точность реагирования на сигналы, согласование  движений,  ритм,  равновесие,  точность  воспроизведения  и дифференцирования  основных  параметров  движений)  и  кондиционных  способностей (скоростно-силовых, скоростных, выносливости, силы и гибкости);
•  формирование основ знаний о личной гигиене, о влиянии занятий физическими упражнениями на основные системы организма, развитие волевых и нравственных качеств;
•    выработку  представлений  о  физической  культуре  личности  и  приёмах самоконтроля;•  углубление представления об основных видах спорта, соревнованиях, снарядах и инвентаре, соблюдение правил техники безопасности во время занятий, оказание первой помощи при травмах;•  воспитание привычки к самостоятельным занятиям физическими упражнениями, избранными видами спорта в свободное время; 
•  выработку организаторских навыков проведения занятий в качестве командира отделения, капитана команды, судьи;
•  формирование адекватной оценки собственных физических возможностей;
• воспитание инициативности, самостоятельности, взаимопомощи, дисциплинированности, чувства ответственности;
•  содействие развитию психических процессов и обучение основам психической саморегуляции.

МЕСТО УЧЕБНОГО ПРЕДМЕТА В УЧЕБНОМ ПЛАНЕ
Предмет  «Физическая культура» изучается с 5 по 8 класс из расчёта 2 ч в неделю в каждом классе, 70 часов в год (35 недель)
                         Планируемые  результаты  освоения учебного предмета
В  соответствии  с  требованиями  к  результатам  освоения  основной образовательной  программы  основного  общего образования  Федерального государственного образовательного стандарта данная рабочая программа для 5—8 классов  направлена  на  достижение  учащимися    метапредметных  и предметных результатов по физической культуре.
Метапредметные результаты
умение самостоятельно определять цели своего обучения, ставить и формулировать для  себя  новые  задачи  в  учёбе  и  познавательной  деятельности, развивать  мотивы  и интересы своей познавательной деятельности;
умение самостоятельно планировать пути   достижения целей, в том числе альтернативные,  осознанно  выбирать  наиболее  эффективные  способы  решения учебных и познавательных задач;
умение  соотносить  свои  действия  с планируемыми  результатами, осуществлять  контроль  своей  деятельности  в  процессе  достижения  результата, определять  способы  действий  в  рамках  предложенных  условий  и  требований, корректировать свои действия в соответствии с изменяющейся ситуацией;
умение оценивать правильность выполнения учебной задачи, собственные возможности её решения;
владение  основами  самоконтроля,  самооценки,  принятия  решений  и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности;
умение организовывать учебное сотрудничество и совместную деятельность с учителем и сверстниками;
умение работать индивидуально и в группе: находить общее решение и разрешать конфликты на основе согласования позиций и учёта интересов;
умение формулировать, аргументировать и отстаивать своё мнение;
умение осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации, для выражения своих чувств, мыслей и потребностей, планирования и регуляции своей деятельности.
Предметные результаты
В  основной  школе  в  соответствии  с  Федеральным  государственным образовательным  стандартом  основного  общего  образования  результаты  изучения курса «Физическая культура» должны отражать:
понимание  роли  и  значения  физической  культуры  в  формировании личностных качеств, в активном включении в здоровый образ жизни, укреплении и сохранении индивидуального здоровья;
овладение  системой  знаний  о  физическом  совершенствовании  человека, освоение  умений  отбирать  физические  упражнения  и  регулировать  физические нагрузкидля самостоятельных систематических занятий с различной функциональной направленностью (оздоровительной, тренировочной, коррекционной, рекреативной и лечебной)  с  учётом  индивидуальных  возможностей  и  особенностей  организма, планировать содержание этих занятий, включать их в режим учебного дня и учебной недели;
приобретение  опыта  организации  самостоятельных  систематических занятий  физической  культурой  с  соблюдением  правил  техники  безопасности  и профилактики травматизма; освоение  умения  оказывать  первую  помощь  при  лёгких  травмах;  обогащение  опыта  совместной  деятельности  в  организации  и проведении занятий физической культурой, форм активного отдыха и досуга;
расширение  опыта  организации  и  мониторинга  физического  развития  и физической подготовленности; формирование умения вести наблюдение за динамикой развития  своих  основных  физических  качеств:  оценивать  текущее  состояние организма  и  определять  тренирующее  воздействие  на  него  занятий  физической  культурой    посредством    использования  стандартных  физических  нагрузок  и функциональных проб, определять индивидуальные режимы физической нагрузки, контролировать  направленность  её  воздействия  на  организм  во  время самостоятельных занятий физическими упражнениями с разной целевой ориентацией;
формирование  умений  выполнять  комплексы  общеразвивающих, оздоровительных  и  корригирующих  упражнений,  учитывающих  индивидуальные способности  и  особенности,  состояние  здоровья  и  режим  учебной  деятельности; овладение основами технических действий, приёмами и физическими упражнениями из базовых видов спорта, умением использовать их в разнообразных формах игровой и соревновательной  деятельности;  расширение  двигательного  опыта  за  счёт упражнений, ориентированных на развитие основных физических качеств, повышение функциональных возможностей основных систем организма.

